GRAND LiNE bupma yT P O

CHerozagepxartenu Grand Line CHerosagepxatenu Optima
LioHbI AVCTRNTONbHbI C: 02 wons 2021
(u"':"‘ e Bec Uewa(usera | LUewa
Vaobpanerine Hazsanme Komnnexr Bec, kr VaoBpanerine HaumeHosanve Komnnexr (useTa non
CRETMG xr PY6.  |saKad), py6
Tpy6a A yrviee Optima RAL 425
i - ot 3 - 2ur
~ c TpyBuaTsIit Optima T .
. : Tpy6a OBaNbHaR 2U1T., KpOHLTeiH 2UIT., Camopea 8x60 4wr., OTIM ynnorHuTens 8ur., Zn+RAL - 4 ur
Cheroaanepwatens TpyG4aTuii Snow Kit 1m ana Merannodepeniust [[PY73 088087 2T KboRLTam 20, cllone 299 1852 2130 finoc oo b0 8 580 3207 3791
Peautossiit ynnorhurens OrIM - 16 wr
3armuua D 25 - 4 ur
[ Tpy6a ana cHerosanepwarenst yHusepcansHoro Optima RAL 3 m
-2ur
. ’ Tpy6a oBanbHaR 2urT., KpoHUITeH L., Camopea 8x60 8ur., OTIM ynnorHuTens 16w, N . - ot i 4 ZIRAL - 3 ur
Cherosanepxatent. Tpyuamuit Snow Kit 3w ann metannouepenuw ({4 S8 B8 2 KPOBITeH B, CONOPS 7.89 3822 4305 PyBuaTRIA Optima 3u | G 558 1900 3590
Peavossiit ynnohutens OM - 12 wr
3arnyuica D 25 - 4 wr
Tpy6a ana cherosanepwarens
i Optima RAL d-253 Ckoba kporiuTeiiia ans
=~ - . ITpy6a oBankHas 21T, KpoHLLTeiH 2uT., camopes 8x60 4wr., AMAM ynnoTHuTens 8ur., . o . |yHusepcarnkHoro Op! PoH
Cherosanepyatent yunsepcansHeii Grand Line 1m s s o 354 1780 2608 Crorose T wounn | -2ur dansuesoit kpos RAL - 6
ptima 3m poHUITeli CHerosanepHarens
(Bramanive! Tonbko Ana nesoro aan6a wea (npw AZVRAL-3ur  Borr MB35+ FamaMg-7H | 003 4551 5234
. N i J— - armspe ot KoHbia)) (pexomenayen nproperare -6ur
i i TPyGa OBANLHaR 2UIT., KPOHLTE/H LIT., CaMopes ur., ynnotHuTens 16ur., |mononHTensHbie kpoueiiks)  Uaii6a A8 - 12 wr
Cherosanepwatent yunsepcansHeiit Grand Line 3m Pl i e 8.96 3300 5119 ononre e 100
Wai6a-ynnotuens - 3 wr
E . . Tpy6a kpyrmas d 25, RAL - 2 wr
Cherosanepxatent ans dbanbuesoi kposnu Grand Line 1m TPYGa OBankHas 2, KpOHUITeliH 2ur., ckoba Burr., Gonm MEx35 10ur., waiiba AB 10T, | 5 g4 3586 224 Cherosanepxatent Ctanaapt T4 d 25 (1m) Cawopes (myxape) 8x60 - . 1526 .
Liaii6a A yaenwenian Burr, raiika MB-7H 10ur. oot RAL-2 ur 4ur
Barnyun - 4 ur
oy6a 25, RAL -2 ur Waiia-ynnotvens - 12ur
"1 1] Cerosanepxatent ans dbanbuesoi kposny Grand Line 3m TPYGa OBankHas 2ur., KpoHUITeiiH 3urr., ckoba 12ur., Gonm MBx35 14ur., waiiba AB 14ur., | g g3 6572 7558 Crerosanepxatent Ctanaapt T4 d 25 (3m) ) Cawopes (myxape) 8x60 - . 3143 .
ok Liaii6a A yaenwaenkan 12urr., raiika MB-7H 14ur. oo RAL- 4 ur 8ur
% Barnywi - 4ur
Tpya oBansHas ¢ o6xaTBIM Kpacw
. Peuerka 2,5 m OLL - 1 (2um) " " 104020, RAL - 2 urr Waii6a-ynnotuens - 6 wr
c . .
p wa wepenuuy* o oL 4 an (o 89 12071 Cherosanepxarent Ctanaapt T4 d 40°20 (1) O o 1831
Kpowwreiin RAL - 2 wr
Tpy6a oBansHas ¢ o6xaTBIM Kpacw
Pewexa cHerosanepxatens 2,5 m Pewetka 2,5 M OL| - 1 wr (2mm) 52 - 5355 CHerosanepxarens Cranaapr T4 d 40°20 (3m)* d40°20, RAL - 2 urr gf:f:;g’[‘)‘t";*:‘”;e"b -12um 3570 R
Kpowwreiin RAL - 4 ur
Tpy6a A e Optima RAL Tw -
KpoHurmeiin ans npocbuns A0 50 Mm Kpowwreiin OL| - 1 wrr (3um) 12 - 1904 2ur
! " oot i 4 Z/RAL - 2 ur
- c
TPyBuaTRIR Optima tu |0 e 245 1180 1943
KpoHurmeiin ans npocbuns A0 74 Mm Kpowwreiin OL| - 1 wrr (3um) 16 - 2261 Peautossiit ynnohuTens OrIM - 8 wr
3armyua D 25 - 4 wr
KpoHWUTeiiH yHuBe peankHblit _ Tpy6a ana cherosanepwarens Cioba kpoHwTeiina Ans
& Grand Line KpoHLLTe/iH 1uiT., camopes 8x60 2urr., SMYIM ynnoTHuTens 4 . 04 675 7 ci Tpy6uaTLiii Ann b i kpoBnYu Optima RAL d-25 1 cpansiiesoii kposn RAL - 4
Optima 1m - 2ur ur
. . 3 2508 2088
. . 4 4 4 (Braanive! Tonsko Ana niesoro sanu6a dx wea (npw Borm MEx35 + Faiica MB-7H | 275
p PRER  |kponumeim yumaepcanshsii Kporureii 1ur., cKo6a 4u., GonT MBX3S 4w, waiiGa AB 4urr., waiGa AB ysenenas 4 | o oo 1483 1682 R asrmae o KoreKa)) yHMBepCanbHu ZVRAL -2 wr -4 T
v % "% |Grand Line ann cankuesoi kposnm . raiika M8-7H 4 ur. - - Samyua D 25 - 4 ur Wait6a A8 - 8 wr
b‘» KpoHuTeiiH cHerosaaepxatens Snow Kit \porLTeiiH 11T, Camopea 8460 2u., ATIM ynnoTHuTens 4w 0.447 536 616 =, [Crerosanepxarens non rMGkyi Yepenuuy Cherosanepwarens ZN-1 wr - 87
in 6a 4urr., Gonm MBx35 4 762 AB 41 76 AB 4 iika MB-TH i i Z0/IRAL - 1 wr
i n - KpenneHue kpoHwTeitHa ans anbuesoi kpoenu Grand Line zm a Awr., bont M8x35 4., waiba AS 4ur., waitba AB yeenuenHan 4ur., raika 0.15 1063 1222 W # Optima Camopes 8x60 - 2 wr 0.55 481 553
%, & L. PeavHoseiii ynnoTHTens SMAM - 4 wr
Kponwreiin crerosanepratens
. . i o Borm MBx35 - 2 ur
CHerosanepwarent TpyGuaTIit ANA KOMNOSMTHOM Yepenuubl 1M I7py6a OBANHAR 2U., KPOHLITEIHH 21T, Kpenex B KOMIGKT He BXOUT x 2737 x ponur Ana KposIM - \yiwecpoaruiii f:/ Rﬂ"; Qﬂ:’*em WWaii6a A8 - 4 wr 085 1030 1184
P! P s HOBOM ajia NB-TH - 2 wr
«poann RAL - 2 ur
CHerosanepaTents TPy6HaTLIii ANs KOMNOITHOM HepenuLibl 3u* Tpy6a OBanbHaR 2U1T., KpOHILTeH ALIT. Kpenex 8 KoMMNeT He BXOAUT x 5474 x
o i , " * - Ha cknae He NOAAEPXUBAETCH, Ha 3aKa3
Cranmap (tpoame A 50 wat) 1w+ epenuub! [Tpy6a ¢ OBXaThIM Kpaew 2 L., KpOHILTEiH 4 wu. x 3004 x
Beicoma nonoTa Ans ycTaHoBk in it - 80 M (Bbiwe MH 75)
c ans kep: i PE— - BHVMAHVE! Mpn nokynke dnemertos Kpoerw 4 P Keura Mroc camopea M8xB0 1 oauH AONOMHUTeNsHeIit ynnoTHATens OIM Ha
oo (rpodme e 50 ) 3wt Tpy6a C OBGTbIM KpaeM 2 T, KpOHLTeH 4 . x 6069 x Kaxaylo oKy KpernerA
c ans i i
Cranmap (poame A0 74 wat) 1w+ epenuub! [Tpy6a ¢ OBXaTHIM Kpaew 2 L., KpOHILTEiH 4 wu. x 3451 x
c Aans kep: it i yepenuub! . H
CranaapT (Npodunb 70 74 M) 3 Tpy6a C oBXaTLIM KpaeM 2 ., KpoHTeiH 4 T x 6783 x KoHTakTHas uHdopmauus: 1/ - (4852) 42-95-78,79
c TPYBUaTLIA Ha Tpy6a C OBTbIM KpaeM 2 L., KPOHLITeiH 4 ., CamMopeasi 40 ., vaonupyioLLas o f :
oo ke dum P P Py x 231 x Caunt - www.utro76.ru /// an. noyrta - isomat2002@mail.ru
c TPYBUaTLIA Ha Tpy6a C OBTbIM KpaeM 2 L., KPOHLITeiH 4 ., CamMopeasi 40 ., uaonupyioLLas R 5355 M
Crannapt3 m* npoknaia 4 wrr
aNAM ynnomurens SMaM ynnothurens fur
Camopea 8x80 MM "rnyxape" camopea 8480 mm "rnyxaps" 1w




Gunpraa yT P O

GRAND LINE
AnemeHTLI 6e3onacHocTu kpoenu Grand Line®

LieHbl AEACTRMTENbHbI C 17 wown 2021
UeHa py6.
W3oBpaxenme HassaHue Komnnexr Bec,kr|  Llena py6. Wao6paxenme Hassaue Komnnexr Bec, kr n':{"‘.(““::) useta noa
ASDTE . 3aKa3
. . \porLLTeiiH AT, CTOfiKa Mpemym 780NM 3LUT., acKoC 2ur., Tpy6a OBanbHas 3 2urr., 6o
MocTuk nepexoaHoit 1m* oo et Aur., kpouuneiit 4w, camopes 8x60 4w, Gonm M8X20 10ur., raika M8 | g 45 10079 Z - Orpaxaeve kposam Grand Line 0,9m MBx20 4urr., GonT M8x35 2urr., raiika M8 6., waii6a AB 6., EPDM ynnotHTens 16ur., 1271 9367 10772
T, waiiba 87 10, wait6a A8 10w, SMIM ynnoTHuTens ST = omonon B60 B somooon posemnn 8 X160 bar
. . } \poruTeiih 4w, CToliKa Mpemitym 780MM 3., packoc 2urT., Tpy6a osansHas 3w 4w, 6o
Mocmuk nepexoaHoi 3u* e L u., kporume/in Bur., camopes 8x60 6urr., Gont MBx20 15ur., raika M8 | 5 g 19662 S— Orpaxaenue kposnu Grand Line 0,9 co MBx20 4wrr., GonT M8x35 4w, raiika M8 8., waiGa A8 8urr., EPDM ynnotHuTens 161, 18.53 11435 13150
., Waii6a 8T 15u., wai6a A8 15uT., ATIM ynnoTHwTens 12ur = cHerosanepxatenem omonon B0 Bt somomen posem 8 X1 bar
. Kpowwreiin 4uur., ckoba 16Wr., CTolika Mpemiym 780mwM 3., packoc 2urr., Tpy6a osansHas
MocTuk nepexoaHoii Ans hankueBoi KpoBAM 1M* nonoTHo MOGTHKa 1LUT., KpoHUUTe/iH 4, ckoGa Burr., Gonm MBX20 10ur., Gor M8x35 8urr., | 4 3¢ 11532 OrpaxaeHue danbuesoi kpoenu Grand Line 0,9 3m 2urT., GonT M8x20 4urr., 6onT M8x35 18WrT., raiika M8 22UrT., waii6a A8 22urr., waiba A8 1451 13225 15209
raiica M8 18ur., waiia 87 18WT., waiiba AB 18U, Waiiba AB yBenuHeHHas Bur. e 16 comopos Ko 8 5110 B
oennepescnion s gsnwnon s w2 e s s o 01000 | s | s
: : : ’ . ; \porLTeiiH AurT., CKOBa 16U, CTOMKa Mpenitym 780mM 3UIT., packoc 2u., Tpyba osansHas
Orpaxaenne $anuuonofi kpoonu Grand Line 0,94 €0 I3y, sur. Gomr MEX2D 4ur., Gom MBX35 20ur., raka VB 24ur., waitoa AB 24u., waiiba AB 2033 15992 18391
3anep) |yBenuuenHan 161UT., camopes kKpoBenbHeIA 5,5x19 8w,
Monomo nepexoanoro MocTka 1M* nonoro mocTika Tu. 6.25 6924
~ orpaxaeme kpoan porLTeiiH AurT., CTOfKa Mpewym 1080NM 3L, packoc 2ur., Tpyba oBansHas 3u 3ur.,
MonomHo nepexoaHoro MocTka 3m* nonoTHo MocTHKa fur 18.77 16751 y Oron L o GonT MBx20 4ur., Gor MB35 3ur., rafika M8 7uur., waiia AB 7., EPDM ynnothurens 16.42 11834 13609
- 16urr., camope 8x60 BT, CaMOpe3 KpoBensHsift 5,519 11,
. ; ; Orpaxaetine kpanu porLTeiiH AurT., CTOfKa Mpewiym 1080NM 3LIT., packoc 2ur., Tpyba oBansHas 3u Sur.,
KpoHwTeiin MocTvka nepexoaHoro Grand Line ;T;;N”emagg Agzm”?ﬁz’;?j&“f;ﬁ zuTM ynnoTHuTens dur., Gonm MBx20 Surr., waiiba | 5 5 1270 Grand Line 1,2m GonT M8x20 4w, GonT MBx35 5., raiika M8 9urr., waiba A8 9., EPDM ynnoTHuTens 2224 14162 16286.3
: : o cHerosanepxatenem 16urr., camope 8x60 BT, CaMOpe3 KpoBensHsiit 5,5x19 11,
. . _ _ _ \poHLTeiiH AurT., CKOBa 16U, CTOMKa Mpenitym 1080MM 3urT., packoc 2u., Tpyba osansHas
Kpouureli Moctuka nepexoauoro Grand Line ana KpOHuTiiH 2T, CKOGa 4ur., Gor MEX20 Suir., Gon MBx35 4ur., waitba 81 Sur, wai6a | g 75 2728 Orpaxaenme Ana dhankuesoi kpoau Grand Line 1,2 [3u 3ur., 6o MBx20 4w, Gonm Mx35 19w, raika MB 23ur., waiiGa A8 23ur., waii6a AB 18.22 16269 18709
banbuiesoi kpoan |AB Qu, waii6a A yaenwentian Aurr., raiika MB-7H Our o
yBenueHHas 16uu., camopea kpoBenHbif 5,5x19 11w
. ; Jiv 4urT., C0Ba 16T, CTOfiKa Mpemym 1080NM 3L, packoc 2ur., Tpy6a oBanbHas
Orpawmenue ana danbuesoi kponu Grand Line 1,2m [KPOHLUTEMH ! « -
HOROTHO NeCTHML 1L, AYTOBOT NOpyeHE 2UUT., KPOHLLTEMH CTEHOBOR 4., oo oo 5 . o VESD ur, G MEXCS Z9U s WB Z5ur. i A3 5t i A3 24.04 18600 21300
Nectuua creHosan 3m CoegUHMTeHaR HaKNAZI BUIT., KPOHLITeNiH KAHAIHbI 2., LXPOHLTIH KpennewuA K | 0 o188 |yeeruenas 16ur., camopea kpoBenHuii 5,5x19 11ur
& KoMnneKTe ¢ kpenexoM* poBrie 2U1., U-(POHLLTeIiH KpeNTe Y K KpOBesHOM NECTHMLE 2ur., GonT MBx20 12ur.,
GorT MEx35 12ur., raiika M8 24uur., waiiba AB 24ur.
aNAM ynnomurens SMaM ynnoThurens fur 2
Monomo necthuue: Grand Line nonoTHO necTHMbI 1., GorT MBX35 2urr., rafica M8 2ur., aii6a AB 2u 8567 20879 Camopea 8x80 MM "rnyxape" camopea 8480 mm "rmyxaps" 1w 2
|yrosoit nopywer Grand Line |nyrosoii nopysens urr 24 5344
. . . (poHLLTeliH 11UT., COBAMHMTENbHAS HaKNAAKa 2ur., 6o MEx20 3ur., Gor MB35 Tur., * - Ha cKNaAe He NOAAPKUBAETCS, Ha 3aKa3
KpoHwrTeith cTeHoBoi Grand Line raka M8 Aur., uaitba AS Aur 164 5020 K nectHuue cTeHoBO#M nopyuHu.
K necthuue i "
|
(ponuuroii KaprwaHei Grand Line porturerin 1, Gom M35 ., raia N8 ., waii6a A8 ur 019 2000 BHUMAHME! Mpu nokynie dnementos BesonacHoct Kposnu ans p Kewnra Mnioc, camopes M8xB0 M OAUH AONONHHTENLHbI yNoTHUTeNL MM
Ha Kaxay+o TOuKY KperneHws
L-kponumeiin Grand Line Kpenneris K kposne 1w, 6or M8x35 1w, raiika M8 1ui., waii6a AB 1ur. o1t 422
. . (POHLLT@IiH KpeMIeHHA K KpOBENsHOV NeCTHIE 1uu., 6orT MBX35 1uur., raiika M8 Tur.,
U-kponwTeii Grand Line g P! 0415 452 KoHTakTHas uHdopmauus: 1/ - (4852) 42-95-78,79
/ . |nonotho necimubi tur., kporuuTelih onopHeii 10UT., KpOHWTeliH KoHbKOBBIE 2uT., BonT o f f
/ Mecrunua kposentwan Iu & komnnexTe ¢ kpenexom * (B FRCE T TRO T B P 103 30865 Caunt - www.utro76.ru /// an. noyrta - isomat2002@mail.ru
Monomo necthuue: Grand Line N0noTHO NecHUL! 3,0m ., 6o MBX35 2urr., rajiia M8 2urr., waii6a AB 2ur 867 20879
ponLTo i ONOPHIA KpOBENLHLIA ANA nOCTHML! (POHLLTeIiH ONOPHEIi KPOBENbHIA AN NeCTHML! TLIT., Camopes Tur. 01 1085
KpoHuuTeiiH KoHBKoBbI Grand Line «poruuTeiih 1., GonT MBX35 1., rajiia M8 1., waii6a AB 1 03 1329
KpoHuuTeiiH kpoBenkHii Grand Line weTannvnveckan onopa - 2ur., Gamopes Kposenbisii 4,8°35 6urr., GonT MB'35 2urr, raika | o oo 1086
(a1 necThuw Anvroit Gonee 3 MeTpos) * M8 2ur., waii6a A8 2urr., ATIM ynnoTHwTens bur.




GRAND LINE

OnemeHTbI 6e3onacHocTu kpoBnu Optima

Prpma yT

PO

UeHbI AeNCTBUTENbHbI C

17 wionn 2021

Bec | Lena(usera |Llena (usera Bec | Lowa(usera |Liena (usera
W3o6paxenue Hawmenosanme Komnnexr KomnniekTa, |cTanaapTHbie), | noa sakas), Komnnekr KomnnexTa, |cranaapTHbie), | noA 3akas),
Kr py6. py6. Kr py6. py6.
" or n [( " ) U MOCTHKM )
Marert MocTvka - 1 Wt Mpoknaaky peauHoBbie - 6 MonoTHo necTHus! - 1 wr
o KpoBenHuiit (nepexoanoi) Onopa TpeyronsHas - 2 wr Borm c60pouHit 8 X 36 - 8 Wt Bor M8x20 - 2 ur
< s MocTK 1,25M" KpoHwTeii Hecyuyti- 2 ur Faiika - 8 ur 87 5072 flonoTho necruiu.1 1,92 Faiika M8-6H - 2 ur 759 6451 418
RS BOITT 8 x 60 A MOKTasKa K KpOBIe - 4 LT Waia - 16 ur Waiiba A8 -2 ur
P Marert MocTvka - 1 wr . .
. , Mpoknakyt peanHosble - 9 KpoHLuTeliH CTeHOBOM ) . BorT M8X20 - 4 ur
K - .
PoBerbHLIit (nepexoanol) Onopa tpeyronshas -3 ur BorT cBopoUHbIi 8x35 - 12 wr 142 8779 (MCNOML308aTS He Mokoe 2xnap ka | KPOHUEH CTEHOBOR -1 ur Faiia M8-6H - 4 ur 175 3211 3693
MoCTHK 2,5M KpoHurreiin Hecyuyi - 3 wr " 8 T-pOHUTeH - 1 T b
B %60 mre oo pOBRG -6 T Faiika - 12 wr Waia - 24 ur Kax@ble 1,5 MeTpa NonoTHa necTHMLb) Waiiba A8 - 4 ur
Mravka npyiovias - 2 ur. Bost A . . . .
. . MofoTHo MoCTHka NlepexoaHoro 1,25 - 1 ur P KpoHwreitn Tur
1 KposenbHulit (nepexoanoi) MocTk 1,25m (ana Onopa TpeyronHas - 2 ur CB0pKn 8"35-8 83 5579 (KCTIOb30BaTH He MeHee 6 U Ha Camopes 6,3x150 DIN 7504 - 1 ur 0.16 292 566
sl [PAneueRciikpoany) i HoCYLYE - 2 T E:‘K; “g?_ ?6“" KaX(I0@ MON0THO NeCTHALLI) PeauoBbiit ynnoThuens SMAM - 1 ur
S \_’!\ iGa 8r - 16 wr
- \ KpoBesnbHblii (NepexoaHoii) MocTHK 2,5M (ans MonoTHo MocTka nepexoaKoro 2,5 m - 1 ur E;‘?:f;;p;sm:agag -m|r2 ur Taiia KpoHwrTeiin i i -1 wr Taitka MB-6H - 1 wr
; " " Oropa TpeyrosHan - 3 ur 136 9540 " 056 2231 2566
bankueBoi kpoBw) onopa TpeyTOMHan - Jur M8 - 12 ur (Verom30BaT 2 W Ha BoI0 NecTHMLY) | BorT MBX20 - 1 ur Waiiba A8 -1 ur
P v LLiii6a 8 - 24 wr
. . MofoTHo MoCTHk NlepexoaHoro 1,25 - 1 wr . . . . .
MocTuk ans p y Kpowuweitn Tur Faiika M8-6H - 1 ur
1,25m* S:;’::mi:’;e 2w Bor amA copin 8735 - 10 ur x 5657 (ACMOMb30BATE 2 UIT Ha BCIO NECTHALY) | BorT M8x20 - 1 wr Wai6a A8 - 1 wr b 1764 2029
. . MofoTHo MoCTHka NepexoaHoro 1,25 - 1 wr Mopyers - 1 ur .
™ p 6H -
ocTuK ann Onopa -3 ur Bor A4rm c6opk 835 - 15 ur x 9657 Topyuens M-kpokwTeH - 1 wr Faiika M8-6H -2 ur 284 2142 2463
2,5m 3 ) (VerIO30BaTS 2 WT Ha BCIO NECTHILY) Waiiba A8 -2 ur
Hecyui- 3 ur Borm M8x35 - 2 ur
Tpyoa  RACZUM=Z1ur
A Faiika M8-7H - 6 ur
Oropa ZWRAL -2 ur Waii6a A8 -6 ur
Orpaxuenme (posentHoe Croiika ZWRAL -2 ur Camopea 8x60 DIN - 4 ur 642 4387 5045
Optima 650x (2w ,
PeavHosbiit ynroTH¥Ter OMM - 8 n ; BT A KpenneH K CoceaHeit
Packoc ZWRAL -2 ur ur lonOTHO NeCTHAUL! - 1 Ut necTHmue - 2 ur
o to NectHuua kposenbHas Ha dansu ¢ | TpyGa osanHast - 2 wr B e e epor kparey-12 | 132 10679
Kkpenneuem (an. 1920 mm)™ Onopa - 4 ur A kp uy -
A Toya ¢ oBKumkolid 25, RAL 2.0 M -2 ur Packoc ZWRAL -2 ur Novioenan Rk -4 ur ur
OrpaxaeHHue KpoBenbHoe Onopa ZWRAL -2 ur Borm M8x20 - 6 ur BOIMTbl A yTaHOBKM NBCTHMLI - 4 LT
. mp da:m’ 65:)( P Kpennenwe kpoHLLTeliHa A anbLesoli kposnu RAL -6 Borm M8x35 - 6 ur 732 6323 7271
- A dansu wr Taiia M8-7H - 12 ur
= Croiika ZWRAL -2 ur Waiiba A8 - 18 ur
Thy6a C 06xmKoiA d 25, RAL 2,0 M -4 ur !
. YnnotuuTens MAM PeanHoBbiit ynroTHHTer SMAM - 1 um - 2
Waii6a A8 -6 ur
OrpaxaeHue kposenLHos g""?a ZZ";/RR’j:L 22“" Faiika M8-7H - 6 ur
co cHer P;z::i SrRAL -2 ﬂ Camopes 8460 DIN - 4 ur 9.04 5628 6472
Optima 650x (2 m)** PeavHoBbiit ynoTHHTer OMM - 8
ur
o E20-6 Cawmopes 8xB0 Mm"rnyxape" Camopes 8480 wm "rryxaps” - 1 ur - 29
o 6ur
Thy6a C 0GXmKkon d 25, RAL 2,0 M -4 ur aoron ZVRAL 2
OrpaxaeHHe KpoBenHoe Borm M8x20 - 6 wr \ . Croba kpoHwTe/iHa A charbuesoii kposiu RAL -2 |\
co cHerosapepwarenem Optima S";’:; Z“E/RAE -2 e pareuenoiisposrn RAL .6 BT MBX5 -6 ur 9.04 7474 8595 g:e"":""":, i ur &:’f‘s:h:éa;'_“' o 0.044 716 824
noa danbuy 650x (2 M)™ mpr He KpoHUTeHa Arm cpansLeson kposm RAL -6 1 op o Mg-7H - 12 ur nkuesom kposnm Opti Borm M8x35 - 2 wr vka M8-7H -2 ur
Croiika ZnRAL -2 ur UaiGa A8 - 18 ur
OrpaxaeHHue kpoBenHoe Toy6a ¢ oBwumKoi 425, RAL, 21 - 2 wr /3 o M8x20 - 6 wr Yron kpoBenHoro orpaxaeHms )
y h RAL, 8.2 5072 5832 A " C -orol orpaxgael 0.16 809 930
Optima 900 (2 M) Onopa Zn+RAL -2 ur Taiika M8-7H - 6 ur Optima YronoK Am TY6 TPaxnaKs
Croiika Zn+RAL -2 ur Waii6a A8 -6 ur
PeavHoBbiit ynoTHuTer SMAM - 10 W Camopes 5,5x19 - 4 wr /6 ur
OrpaxaeHHe KpoBenbHoe K A
Optima 1200, (2 w) Packoc Zn+RAL -2 ur Camopes 8460 "rryxap"” - 6 ur 10.07 7189 8267
OrpakpaeHHe kposenuHoe * - Ha cKnapie He NOAAEPKUBAETCA, Ha 3aKa3
co cHerosagepxkarenem Optima 10.58 6340 7291 K a p nopy4Hu.
900 (2 ) K i P i "
1oy6a ¢ obramol 625, RAL 204 un /5 Faiika M8-7H - 6 ur BHUMAHME! Mpu nokynke 3nemeHTos  Kposnu ans me KeukTa Mnioc, camopea M8x80 u
o - 162 A.8 - 6 wr OAUH AONONHUTENLHBIA YNNOTHUTENb Ha KaXxay 1o TOUKY KpenneHus
Orope ZmeRAL 2un o Wi A8 8 y anam yio ToKy
# P Camopes 5,5x19 -8 wr / 10 ur
Croiika 0,9 M Zn+RAL -2 ur p 0" P
OrpaxaeHHue KpoBenbHoe Packoc Zn+RAL -2 ur Sanopea 860 mpaper_Sur
: CaHOBBITt yTOTHTE - o
% cHmroszpeaTaou Opiina Bom M8:20 -6 ur - e 125 8454 9722 KoHTtakTHasi uHcopmaums: 1/c - (4852) 42-95-78,79
Cant - www.utro76.ru /// an. noura - isomat2002@mail.ru
Orpaxaenue kposensHoe Toy6a ¢ obwumkoit 425, RAL, 21 - 2 ur
Optima 900, Oropa ZwiRAL <2 un BormT M8x20 - 6 ur
Ha dhaney Cioba kpoHLTe/iHa Ay (hanbLesoi kposMRAL -6y DO M8X35 -6 ur
, Faiika MB-7H - 12 ur 82 7021 8074
2m Croiika 0,9 m Zn+RAL - 2 ur p
Waiiba A8 - 18 ur
TonKo AnA nesoro saru6a d Packoc Zn+RAL - 2 ur
Camopes 5,5x19 - 4 ur
wwBa (Npu B3rNAAE OT KOHBKA))
OrpaxaehHe KpoBenbHOS N oo 425, FAL 24
4 28 08 [cochorosaepmaranon Toyia obwmon 25, RAL, 2u-4 ur o Mx20 -6 ur
. % % |Optima 900, Croba rparuorn arueBol kpoBMMRAL -6y DO MBX35 -6 um
a dhanby 6a kp am . P Taiika M8-7H - 12 ur 10.58 8700 10005
Croiika 0,9 m Zn+RAL - 2 ur p
2m Waiiba A8 - 18 ur
Packoc Zn+RAL - 2 ur
TonKo AnA nesoro saru6a d Camopes 5,5x19 - 4 ur
wwBa (npu B3rNsAE OT KOHBKA))
Orpaxaenme poBenLHoe . Borm M8x20 -6 ur
Optima 1200 Tpy6a ¢ 06xumKoi d25, RAL, 2m -3 ur Faiika M8-7H - 6 ur
e danen Oropa Zn+RAL -2 ur Waii6a A8 -6 ur
I Croiika 1,2 m Zn+RAL -2 ur Camopes 5,5x19 -6 wr 10.07 2081 10443
A - s Packoc Zn+RAL - 2 ur Camopes 8460 "rryxap” - 6 ur
(BHumanme! TonbKo ANs NeBOro 3aru6a dhanbuesoro Poammmuyonmens SHIM - 10
wwBa (Npu B3rNAAE OT KOHLKA)) w Y
or Borm M8x20 -6 ur
co cherosaneparenem Thy6a C 06xumKoi d25, RAL, 2m -5 ur Faiika M8-7H - 6 ur
Optima 1200, Oropa Zn+RAL -2 ur Wait6a A8 - 6 ur
Ha dhanbiy Croiika 1,2 m Zn+RAL -2 ur Camopes 5,5x19 - 10 ur 125 10528 12107
2m Packoc Zn+RAL -2 ur Camopes 8460 "rryxap” - 6 ur
(BHnmanve! Tonbko AnA NeBoro 3aruba anbLeBoro PeavHoBbIit ynroTHHTer SMAM - 10
wea (nou Barnane oT KOHbKAa)) wr




	Снегозадержатели GL, Optima
	ЭБК GL
	ЭБК Optima

